

RECOMANDAM
LEGATORIA DE CARTI
R. PERL

STRADA BISERICA IENEI NO. 10, CASA BISERICEI DINTRA'D ZI
BUCURESTI

In acest atelier se executa ori-ce lucrari de Legatorie, Papetarie, Galanterie si Cartonage, asemenea efectueaza Registre de Comptabilitate, Carti de Biblioteca, Paspaturi si Rame pentru Cadre de ori-ce marime si liniatura mecanica cu precizurile cele mai moderate.

STABILIMENTUL BÊSCA
SITUAT IN VALEA MUNTILOR PENTELEU
DISTRICTUL BUZEU
DESCHIS DE LA 1 IULIE PANA LA FINELE LUI AUGUST

Acest stabiliment contine camere mobilate, biru confortabil si saloane de petrecere cu muzica, cură de zer, lapte de capre și băi de apă rece sub direcțiunea medicală cu farmacie.

Prețurile sunt fixe: o cameră cu două paturi și toate necesariile 3 lei pe zi cele mai spațioase și cu sofa 4 lei; mâncare dejun și prânz îndestulător împreună cu vinul 5 lei pe zi, de persoană, copil până la 10 ani prețul pe jumătate

COMUNICATIA ESTE BINE RESTABILITA
Pentru angajare de camere și ori-ce alte informațiuni, doritorii se vor adresa la d. Ștefan Boreanescu proprietaru, domiciliat în București, Strada Zboru No. 9 și în localitate.

Sub-semnatul are onora a aduce la cunoștința onor. public și clientele mele că de la Sf. Gheorghe a instalat cu totul din nou
No. 50. — CALEA VICTORIEI — No. 50
Vis-a-vis de Pasajul Român

UN ELEGANT SALON DE FRISERIE
PENTRU CAVALERI
ARANGIAT DUPE SISTEMUL CEL MAI MODERN
PRECUM SI UN
MAGASIN DE PARFUMERIE FRANCESA
SI ARTICOLE DE TOILETA

Increderea de care m'am bucurat pe timpul cât m'am aflat în magasinul d-lui Moiescu, precum și sacrificiile făcute pentru a satisface pe onor. vizitatori m'indreptățește a spera la o numeroasă clientelă.

MASINI DE IMPLETIT
DIN CEA MAI VECHĂ SI RENUMITA FABRICA
LAUE & TIMAEUS DIN DRESDA

Recomandăm cu deosebire pentru familii aceste masini cu care se pot impleti:
GILETCE, FUSTE, TRICOURI, MANUSI, PLAPOME
CIORAPI grosi și subțiri, TALE SI PANTALONI, SIALURI, BONETE

RYSER et BRATEANU
București, Calea Moșilor No. 29.

„NATIONALA“
OCIETATEA GENERALA DE ASIGUR. IN BUCURESTI

Capital social 6.000.000 lei
Prima emisiune 3.000.000 lei
Din care 4.000.000 „ ca fond de garanție pentru ramura asigurarilor de viață.
RESERVE DE PREMII SI FONDUL DE RESERVA 1.200.000 LEI
„NATIONALA“ ASIGURA:
In contra incendiuului, grădinei, spargerei geamurilor, in contra daunelor de transport precum și valori.

BAILE DE LA ELEOPATAK
a caror apă minerală a fost recunoscută de balneologii cu renume european, cu preferința de către dr. James Constantin din Paris, dr. Seegen profesor de hidrologie la universitatea din Viena precum și de către comisiunea specialista a medicilor și naturalistilor unguri, ca cea mai esențială apă alina frigiditatea cunoscută până acum.

SEZONUL DUREAZA
DE LA MAI PANA LA FINELE LUI SEPTEMBRE
Apele minerale de la Eleopatak se pot folosi cu succes sigur la: catarul cronic de stomac, stăbuciu de digestiune, umflăturile de ficat și splină, artrite, galbinare, idropie provenita din friguri, hemoroidă și hipocindrie împreună cu acelea, incuierarea stomacului și la boalele cronice de rinichi și besea, la formarea petrei de besea, chlozosa scrofula și in lipsa de sânge, boala de mitra și nevricolo-hysteria.

Sub-semnatul am onora a aduce la cunoștința onor. Public că, de la 10 Mai anul curent, am deschis Hotelul și Restaurantul numit HUGUES, din calea Victoriei No. 38, vis-à-vis de Theatrul Național.

RESTAURANTUL
cu o bucătărie română și franceză, din cele mai escelente, va procura în tot timpul, onor. mei clienți, mâncările cele mai alese și gustose.
VINURILE indigene și străine, cu o reputațiune stabilită, precum și adevăratele vinuri de Drăgășani, din viile cele mai renumite, vor fi servite onor. mei vizitatori.
Orchestra națională, sub direcțiunea d-lui Ionică Dinicu, va executa ariele cele mai plăcute.
HOTELUL
I'am aranjat cu totul din nou, necrutând nici un sacrificiu, pentru ca dorințele domnilor voiajatori să fie pe deplin satisfăcute, asigurând un serviciu prompt și prețuri moderate.
In acest hotel, care este situat în pozițiunea cea mai plăcută, în centrul orașului, și în apropiere de toate autoritățile administrative și judiciare
se găsesc camere elegant mobilate de la 3 până la 8 lei pe zi.
Sper că voiți fi încurajat de către onor. public în această a mea nouă întreprindere.
O deosebită stimă
JORDACHE N. JONESCU
Proprietarul Restaurantului din Strada Covaci

LA ORASUL VIENA
A LA VILLE DE VIENNE
Cal. Victoriei Pat. Dac.-Rom. vis-a-vis de Lib. Sococ

Recomandăm onorabilele noastre clientele pentru înținatate și soliditate următoarele noutăți:
Rufarie pentru Doamne și Domni.
Fețe de masă, servete și prosopale de pânză.
Olanda veritabil de Belgia și Rumburg.
Madapolam frantuzesc de toate calitățile și lăjmile.
Batiste de olanda și de lino albe și colorate.
Ciorapi de Dame și Domni de Fil d'Ecosse, de humbac, de lână și de matase.
Flanelă, carmesi și ismene de lână după sistemul profesorului Dr. G. Jaeger.
Guleri și mansete de olanda ultimii fazon.
Mare asortiment de cravate ultimii fazon.
Corsete frantuzesti cu balene veritabile.
Trousouri complete pentru fidanță.
Layette și Trousouri pentru copii.
Trousouri pentru pensionate, ateluri și restauranțuri.
Avem onora a informa pe clientela noastră ca a apărut CATALOGU NOSTRU ILLUSTRAT SI VA FI TRIMIS ORI-CUI VA FACE CERERE.
LA ORASUL VIENA
CALEA VICTORIEI, PALATUL „DACIA-ROMANIA“
vis-à-vis de libraria Sococ

ANU TRECE CU VEDERA
ANUNCIU FOARTE IMPORTANT
ANU TRECE CU VEDERA

Sub-semnatul proprietar al fostului Magasin ION PENCOVICI cu mărirea de nouăzeci din Strada Lipsa nr. 24, am onora a aduce la cunoștința onor. public și bogatei clientele că de la sfântul Gheorghe a. c. am mutat acest magazin în cunoștința mea magazin de lângă Poliție sub firma LA BABILONIA și că de azi înainte acest magazin va purta numele de MARE MAGASIN LA LUVRU DIN PARIS
și că voiți vinde estin tot ca până acum fiind devisa magazinului a cumpera estin și a vinde estin.
Comptes pe o numeroasă clientelă și semnez respectos.
I. MOIESCU.
BAILE DE LA SLANIC unu o-puscul al d-lui Dr. P. Konyas a pus presă vânzare în lași la librăria Frații Saraga și la sucursula de la Baile Slanic; iar în București la Lib. arie Sococ, trimetându-se ranco în toată țara pe precu de 3 lei.
DE VENZARE ARMASAR
prasiu, MANZI, CAI de A-ERGARE antrenati de pur singe englezesc.
A se adresa la d. Reimer la Pașcani, plasa Snagov (Ilfov).

INVATIATORUL PENTRU TOTI
ZIAR LIMBISTIC SEPTAMANAL
LIMBA GERMANA FARA PROFESOR
Redactat de un comitet de profesori
Redactia Strada Clemente Uo. 4.
Abonamentul pe un an 30 lei, pe 6 luni 15 lei, pe 3 luni 7 lei și 50 bani.

URMATOARELE PARPARATE LOMPUSE DE:
FARMACISTUL
DIMITRIE G. GHERMAN
BUZEU
Se găsesc în București numai la d. Marin Ionescu frizer, Hotel Union, str. Academiei.
Apa dentifrice
are proprietatea de a întări gingiile, face să dispa. a roșiața gingiilor și săngera-rea lor. Intreține curătenia și face să dispa. piatra și mirosul gurei, aseme-nea se recomandă ca gargară pentru durerile de gât, angina și inflamați-unile gurei. — Sticla costă un leu.
Pomada de Chinina
Impiedică căderea părului și l' face să crească. — Borcanu 3 lei.
Pomada Heliotrop (Ess. bouquet)
Borcanu 1 leu
Prăfuri albe sirosi pentru dinti
Ara proprietatea de a întări gingiile și face să stralucească și să a-bească dinții. — Cutia 50 bani, 1 leu, 2 și 2,50
Apa de Chinina
curată și împiedică căderea părului. — Flaconu 1 și 50 bani.
Pudra Virginie
Nu contine nici o substanță vătă-mătoare pentru față și datură, adică sa-riurile de plumb, mercur, după cum sunt preparate aproape toate pudrele. Este recunoscătoare. Albește și înfrumuse-țează fața. Prețul 3 lei.
Pasta pentru dinti
are proprietatea a albi și a reda luciul smalțului dinților. — Cutia 2 lei.

DE VENZARE o casă cu patru camere de stăpâni și patru de servitori, pivniță, două magazii, grădina spațioasă cu pomi roditori situă în Strada Frumoasa No. 12.
Doritorii se vor adresa la proprietăreasa în fundul curții sus-zisel case între orele 3 și 4 p. m.

DR. STAUCEANU
Piața-Amzi No. 2

APELEGAZOASE

P. T. Cu onora fac cunoscut, că în laboratorul meu cu totul special, am fondat și o secțiune a apelor gazoase simple și medicinale.
Cele simple în sișone elegante preparate cu toată acuratătea reclamată de bunole reguli ale higienei, și care în calitatea mea de farmacist sunt obligat a le scri și păstra mai mult de cât ori-care altul.
De acea rog pe onor. consumatori a da preferință sișonelor mele ce poartă inscripțiunea FARMACIA ROMANA, CHR. ALESSANDRIU
Se găsesc de vîndere numai la principalele localități de debit de vinuri, restauranțuri, și cofetării distingti.
Cele medicinale în sticle, după prescripțiunea d-lor doctori, a cărora formulă și eficacitate le e cunoscută, se trimit la domiciliu.
Acoste ape prin eficacitatea lor și prin prețul minim cu care se vînd fac a fi întrebuințate chiar de persoane cu mijlocele cele mai restrinse.

APA LITINATA (GAZOASA)
E CEA MAI BUNA ȘI FOLOSITOARE CURA
Acastă apă are proprietatea de a disolva depositul de Acid Uric, și substanța ce se produce în in-cieturele membrilor, la persoanele atinse de Gută sau Reumatism.
Dosa de la 2-4 pahare pe zi, urmând indicațiua d-lor doctori.
In București, dusă la domiciliu, flaconul de 1 litru 1 leu. Sticlele înapoiate se umplu a 60 bani.
In cele alte orașe, unde e calea ferată, se trimit în lădi de 50 sticle a 1 leu franco gara locul cerut.

Indigestia, și cele alte maladii ușore ale stomachului se curarisesc prin
APA ALCALINA (GAZOASA)
Ca apă acidă (recoitoră în timpul verei) înlocuesce cu prisosință, și pot afirma că Giesshübler, Kroudorf Vichy, nici nu și-ar mai avea loc de a fi întrebuințate, de ore-ce Apa Alcalină gazoasă însu-șește aceste proprietăți digestive și recioitoră.
Ori-cine întrebuințează apele mai sus notate, de curiositate, să ceră și să încerce Apa Alca-lină gazoasă atât ca gust cât și ca efect și se va convinge că morit încurajarea pentru sacrificiile ce am făcut aducând din Paris cele mai perfecțiune mașini pentru această industrie.
Dosa de la 2-4 pahare pe zi, urmând indicațiua d-lor doctori.
In București, dusă la domiciliu flaconul, de 1 litru 80 bani. Sticlele înapoiate se umplu a 40 bani.
In cele alte orașe unde e calea ferată se trimit în lădi de 50 sticle, a 80 bani franco gara locul cerut.

La comande mai însemnate se face un rabat excepțional.
Cererile să se facă numai la
FARMACIA ROMANA
CHR. ALESSANDRIU, Farmacistul Curții Regale, București.
In București contra Carta postala, se trimit la domiciliu, unde se plătesce. In cele alte orașe, unde e cale ferată, contra carta postala și însoțita de Mandat postal, se trimit franco locul cerut.
APELEGAZOASE

FABRICA MECANICA DE ULEIU
GEORGE ASSAN
BARIERA MOSILOR, SOSEAUA ȘTEFAN CEL-MARE
Oferă uleiu fert și nerfert pentru culori, curat și limpede de o calitate superioară ce-i care se aduce din stăreținată, în or-ce cantități cu prețuri moderate, predat la do-miciul pentru oraș, și predat la gările d'acți pentru stațiunile de cale ferată.
Costa se acuita la predate, și vasele se pleatesc deosebit.

MAX FISCHER
GALATI
Str. Mare No. 58
UREST
Strada Patriei
No. 10
RENUMITE FABRICATE
DE
PIANINE
construc. americane încrustate
în
lemn
de
primele
calități

UTIL PENTRU TOTI
BALSAM DE SANATATE
AL FARMACISTULUI
I. ETEL din Râmnicu-Vâlcea
Analizat și aprobat de onor. Consiliu Medical superior din România
Preservăvescintă al sanătății contra di-ferțitor maladii contagioase, mai cu seama în timpuri epidemice, de cholera, de friguri, și Remediu foarte bun contra boalelor de stomac, de ficat și consecințele lor precum: indigestiuni, lipsa de apeli, ragai-le, gr. ata, înșe, flatulența, durerea de stomac, colic, îngreunarea de stomac, constipațiua, congesti-uni, galbinare, venia, hemoroidă (trâni), hi-dohoidru și melancolie preventiv din deran-jamentul misturii, indispozițiune, durerea de spina, ameteala, durerea de cap, triguri, -corbul, ulcere etc etc.
Bal-aniul de sanatate Eitel, superior tu-tor produs-ilor similare, se recomandă pen-tru ori-ce casă ca cel mai bun și cel mai util medicament de casa tuturor persoanelor în general și în special celor departati de aju-torul medical.
Bal-aniul de sanatate Eitel, se poate în-terbuința în or-ce timp și fara deranjament în afaceri.
Prețul unui flacon însoțit de instructie
4 și 50 bani.
Se găsesc de vânzare la cele mai multe farmacii și la principalele Drogherii din țara.